
 

 

 

 

 

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 

Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 

ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 

dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 

IZ AVSTRALIJE SE NAM JE OGLASILA KAJA JUVAN 
 
V projektu Teniško aktivni! je bila v FB pogovoru ta teden gostja teniška igralka Kaja 

Juvan. 20-letna Ljubljančanka se je na OP Avstralije uvrstila v tretje kolo, trenutno pa v 

deželi tam spodaj čaka ali bo uvrščena na turnir v Adelajdi. 
 

“Viktorija je znova v krajšem lockdownu. Pripravljam se na naslednje turnirje. Lahko sem na klubu in v sobi. 

Zdaj čakam na naslednji turnir. Čakam, da nekatere igralke odpovejo nastop v Adelajdi. Če se to ne bo zgodilo 

pa se bom za nekaj dni vrnila domov in nato odšla v Lyon,” je o bližnji prihodnosti spregovorila Juvanova in se 

nato ozrla že malce nazaj: ”Poskušam na vse gledati pozitivno. Vesela sem, da sem prišla v tretje kolo. Odigrala 

sem nekaj dobrih tekem. Na koncu sicer nisem zmagala, ampak sem dobila dobro izkušnjo. Videla sem, da 

lahko igram tudi z najboljšimi in to je motivacija za prihodnost. Veselim se naslednjih tekem. Rada igram, 

rada se borim na igrišču.” 

 

Simpatična in zgovorna Juvanova je spregovorila tudi o novem trenerju, o morebitnem nastopu na olimpijskih igrah, 

o tem, da še nikoli ni bila tako dolgo od doma, o napornem dvoboju drugega kola, ko je tudi bruhala in še marsikaj 

zanimivega.  

 

Več pa v prispevku.   

 

Na Tenis Sloveniji smo v letu 2020 ob zaustavitvi športne dejavnosti izvedli dva projekta. Ob prvi pandemiji je potekala 

akcija Ostani doma in bodi teniško aktiven!, ob koncu leta pa še projekt Teniško aktivni!, ki se bo nadaljeval tudi v 

leto 2021. Cilj obeh projektov je informirati teniške navdušence in navdušenke o novostih v tem prelepem športu, ob 

tem pa biti tudi izobraževalen. S projektom želimo izkazati družbeno odgovornost in hkrati povezati čim širši teniški 

svet z različnimi zanimivostmi, ob tem pa želimo nadgraditi fizično pripravljenost tenisačev in omogočiti njihovo 

osebnostno rast. 

 

 

 

Ljubljana, 16. februar 2021 

https://www.facebook.com/tenisslovenia/videos/1588668581335793

